

MS Junior Colleges 3 days Sport Meet Concludes Successfully

ایم ایس جونیئر کالجس کا تین روزہ Sports Meet پورے ترک و
احتشام کے ساتھ اختتام پزیر ہوا

حیدرآباد 9 جنوری (پریس ریلیز) ایم ایس جونیئر کالجس کا تین روزہ Sports Meet پورے
ترک و احتشام کے ساتھ اختتام پزیر ہوا۔ چار مینار، مانصاب ٹینک اور مہدی پنٹم براؤنچ کے سیکڑوں
طلباء نے پورے جوش و خروش کے ساتھ اس Sports Meet میں حصہ لیا۔ جو چار مینار کے نزدیکی
قطب شاہی گراؤنڈ میں منعقد کیا گیا تھا۔ ایم ایس ایجوکیشن کے سیر ڈائریکٹر معظم حسین نے کامیاب
ہونے والی ٹیوں اور طلباء کو انعامات سے نوازا۔ جونیئر کالج کے طلباء نے اسپورٹس کے مختلف ایونٹ
جیسے رینگ، رسی کھینچنا، کرکٹ کیمر اور فٹبال میں حصہ لیا۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سیر ڈائریکٹر



معظم حسین نے بتایا کہ اسپورٹس کے میدان میں ہمارے ملت کے بچوں کی نمائندگی ہو اس مقصد سے
یہ اسپورٹس میٹ منعقد کیا گیا۔ انہوں نے بتایا کہ تعلیم کے ساتھ ساتھ کھیل کود میں بھی طلباء کو دوپٹی رکھنی
چاہئے تاکہ وہ جسمانی طور پر پوری طرح فٹ رہیں۔ انہوں نے طلباء کو مشورہ دیتے ہوئے کہا کہ
روزانہ کے معمولات میں دو گھنٹہ جسمانی کثرت اور آؤٹ ڈور گیمس کے لئے مختص کریں۔ ساتھ ہی
انہوں نے یہ بھی مشورہ دیا کہ وہ اسمارٹ فون ضرورت کے لئے ہی استعمال کریں۔ ہاڈی بلڈر محمد مختشتم
اور IPL کرکٹر احمد پاشا تقسیم انعامات کے چیف گیسٹ تھے۔ انہوں نے اسپورٹس کی افادیت پر روشنی
ڈالتے ہوئے کہا کہ اسپورٹس ہی ایک ایسا شعبہ ہے جس کے ذریعہ ہم اپنے ملک کا پرچم دوسرے ملک
میں لہرا سکتے ہیں۔ ایم ایس جونیئر کالجس کے پرنسپال، محمد عتیق (ملک پیٹ براؤنچ)، خواجہ ولی (چار مینار
براؤنچ) اور تمام کچھنرس گراؤنڈ میں پیش تھے اور یہ پروگرام اسپورٹس ڈائریکٹر معظم اختر اور ساجد علی کی
رہنمائی میں بحسن خوبی انجام دیا۔ ڈائریکٹر خواجہ نظام اور محمد اویس احمد نے تین روزہ پروگرام کو کامیاب
بنانے میں پورا پورا تعاون دیا۔

MS Junior Colleges 3 days Sport Meet Concludes Successfully

ایم ایس کالجس میں تین روزہ اسپورٹس میٹ



انعامات کے چیف گیسٹ تھے۔ انہوں نے اسپورٹس کی افادیت پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ اسپورٹس ہی ایک ایسا شعبہ ہے جس کے ذریعہ ہم اپنے ملک کا پرچم دوسرے ملک میں لہا سکتے ہیں۔ ایم ایس جوئیر کالجس کے پرنسپال محمد عتیق (ملک پیٹ برانچ)، خواجہ ولی (چار بینار برانچ) اور تمام لیکچرس گراؤنڈ میں پیش تھے اور یہ پروگرام اسپورٹس ڈائریکٹر مقیم اختر اور ساجد علی کی رہنمائی میں بحسن خوبی انجام دیا۔ ڈائریکٹر خواجہ نظام اور محمد اویس احمد نے تین روزہ پروگرام کو کامیاب بنانے میں پورا پورا تعاون دیا۔

حیدرآباد۔ 11 جنوری (پریس ریلیز) ایم ایس جوئیر کالجس کا تین روزہ Sports Meet پورے تزک و احتشام کے ساتھ اختتام پزیر ہوا۔ چار بینار، مانصاب نینک اور مہدی پنٹم برانچوں کے سینکڑوں طلباء نے پورے جوش و خروش کے ساتھ اس Sport Meet میں حصہ لیا، جو چار بینار کے نزدیکی قطب شاہی گراؤنڈ میں منعقد کیا گیا تھا۔ ایم ایس ایجوکیشن کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے کامیاب ہونے والی ٹیموں اور طلباء کو انعامات ایس نوازا۔ جوئیر کالج کے طلباء نے اسپورٹس کے مختلف ایونٹ جیسے ریٹنگ، رسی کھینچنا، کرکٹ کیمر اور فٹبال میں حصہ لیا۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ اسپورٹس کے میدان میں ہمارے ملت کے بچوں کی نمائندگی ہو اس مقصد سے یہ اسپورٹس میٹ منعقد کیا گیا۔ انہوں نے تعلیم کے ساتھ ساتھ کھیل کود میں بھی طلباء کو دلچسپی رکھنے پر بھی زور دیا تاکہ وہ جسمانی طور پر پوری طرح فٹ رہیں۔ انہوں نے طلباء کو مشورہ دیتے ہوئے کہا کہ روزانہ کے معمولات میں دو گھنٹہ جسمانی کثرت اور آؤٹ ڈور گیمس کے لئے مختص کریں۔ باڈی بلڈر محمد مختشتم اور IPL کرکٹ احمد پاشا تقسیم

Published in Munsif Urdu Daily on 12th January 2020

MS Junior Colleges 3 days Sport Meet Concludes Successfully



ایم ایس جوئیر کالجس کا تین روزہ اسپورٹس میٹ کامیابی کے ساتھ اختتام پزیر ہوا۔ چار مینار، مانصاب ٹینک اور مہدی پنٹم برانچوں کے سیکڑوں طلباء نے پورے جوش و خروش کے ساتھ اس میٹ میں حصہ لیا۔ ایم ایس ایجوکیشن کے سنیئر ڈائریکٹر معظّم حسین نے کامیاب ہونے والی ٹیموں اور طلباء کو انعامات دئے۔ باڈی بلڈر محمد مختشّم اور کرکٹر احمد یاشا مہمان خصوصی تھے

Published in Munsif Urdu Daily on 12th January 2020